

**RÁMCOVÉ PROPOZÍCIE**  
**MAJSTROVSTIEV BRATISLAVSKÉHO KRAJA MLÁDEŽNÍCKYCH DRUŽSTIEV**  
**PRE SÚŤAŽNÝ ROČNÍK 2024-25**

1	<b>Kategórie</b> <b>Dátum</b> <b>Organizátor</b>	Najmladšie žiactvo - 26.01.2025 - STO Svätý Jur Mladšie žiactvo - 16.02.2025 - ŠKST Bratislava Staršie žiactvo - 23.02.2025 - ŠKST Petržalka Dorast - 8.12.2024 - ŠKST Bratislava
2	<b>Adresa</b> <b>hracej</b> <b>miestnosti</b>	Najmladšie žiactvo Mladšie žiactvo Staršie žiactvo Dorast
3	<b>Prihlášky</b>	Podľa prihlásených družstiev pre ročník 2024/2025
4	<b>Rozhodcovia</b>	Hl. rozhodca musí byť držiteľ licencie hl. rozhodcu R, pri stoloch si hráči rozhodujú sami
5	<b>Súťaže</b>	družstvá najmladšieho, mladšieho, staršieho žiactva a dorastu
6	<b>Technické</b> <b>vybavenie</b>	Hracia miestnosť v zmysle SP
7	<b>Štartovné</b>	Bez štartovného
8	<b>Hrací systém</b> <b>majstrovstiev</b> <b>a žrebovanie</b>	Vo všetkých vekových kategóriách sa hrá turnajovým spôsobom systémom každý s každým. Nasadenie družstiev sa vykoná priemerom súčtu bodov hráčov podľa súpisky v rebríčku SSTZ. Vyžrebovanie vykoná hlavný rozhodca pred začiatkom turnaja.
9	<b>Predpis</b>	Hrá sa podľa pravidiel stolného tenisu, ustanovení súťažného poriadku, súboru predpisov a tohto rozpisu do 3. víťazného bodu, v prípade dorastu do 6. víťazného bodu
10	<b>Hrací systém</b> <b>jednotlivých</b> <b>stretnutí</b>	<b>a) súťaže družstiev dorastu</b> - trojčlenné družstvá, voľné zostavy a hrá sa do dosiahnutia 6. bodu v tomto poradí zápasov 1. Štvorhra                      5. B – X                      9. C – X 2. A – X                              6. A – Z                      10. A – Y 3. B – Y                              7. C – Y 4. C – Z                              8. B – Z <b>b) súťaže družstiev staršieho žiactva, mladšieho žiactva a najmladšieho žiactva</b> - dvojčlenné družstvá, voľné zostavy a hrá sa do dosiahnutia 3 bodu v tomto poradí 1. A – X 2. B – Y 3. Štvorhra 4. A – Y 5. B – X
11	<b>Prehľad</b>	<b>Súťaž bude vedená na platforme <a href="http://www.turnaje.sstz.sk">www.turnaje.sstz.sk</a>, ako Majstrovstvá BA-kraja mládežníckych družstiev 2024/25</b> , kde budú priebežne zaznamenávané výsledky a priebeh turnajov
12	<b>Právo štartu</b>	Právo štartu majú všetky riadne prihlásené družstvá pôsobiace v Bratislavskom kraji a ktoré predložili platné súpisky v stanovenom čase. Za družstvo je oprávnený nastúpiť len hráč/ka danej vekovej kategórie alebo mladší/šia, ktorý/á má platný registračný preukaz a je uvedený/á na platnej súpiske. Vekové hranice : dorast - hráči a hráčky narodení 1.1.2006 a mladší staršie žiactvo - hráči a hráčky narodení 1.1.2010 a mladší mladšie žiactvo - hráči a hráčky narodení 1.1.2012 a mladší najmladšie žiactvo - hráči a hráčky narodení 1.1.2014 a mladší
13	<b>Súpisky</b>	Podľa pokynov ŠTK a KM
14	<b>Časový</b> <b>rozpis</b>	Jednotlivé stretnutia je potrebné odohrať tak, aby víťaz kategórie Staršieho žiactva bol známy minimálne týždeň pred termínom Majstrovstiev Slovenska tejto kategórie a víťaz kategórie Dorast najmenej týždeň pred termínom barážového stretnutia s víťazom Trnavského kraja!
15	<b>Loptičky</b>	Trojhviezdičkové plastové loptičky dodá BSTZ
16	<b>Zápisy a</b> <b>nahlasovanie</b> <b>výsledkov</b>	Jednotlivé zápisy zo stretnutia musia mať formát určený pre daný hrací systém vytlačený z turnajovej platformy (v krajnom prípade na tlačive vytlačenej z predpísaného vzoru v Exceli) a podpísané obidvomi vedúcimi družstiev a hlavným rozhodcom. Obidvaja vedúci družstiev dostanú jedno vyhotovenie potvrdeného zápisu zo stretnutia. Výsledky je povinný usporiadateľ zaslať elektronicky (fotokópie zápisov zo stretnutí) do 3 dní od konania turnaja e-mailom na adresu <a href="mailto:freund@bstz.sk">freund@bstz.sk</a> .

17	Námietky	podávajú sa v zmysle "Súboru predpisov stolného tenisu"
18	Titul	<p>A) vífazi družstiev dorastu majú právo postupu do barážového dvojstretnutia s vífazom Trnavského kraja, pričom vífaz tohto barážového stretnutia má právo účasti v kvalifikačnom turnaji o postup do extraligy dorastu</p> <p>B) vífazi družstiev staršieho žiactva získavajú titul "majster kraja" a majú právo účasti na M SR družstiev danej kategórie</p> <p>C) vífazi družstiev mladšieho žiactva získavajú titul "majster kraja"</p> <p>D) vífazi družstiev najmladšieho žiactva získavajú titul "majster kraja"</p>

### Prihlášky do súťaže mládežníckych družstiev 2024-2025 riadenej BSTZ

Stav k 19.11.2024

KLUB	Nžci	Nžky	Mžci	Mžky	Sžci	Sžky	Dorci	Dorky
MSK Malacky	A	A	A	A	A	A	A	
PST Stupava	A	A	A					
STK Devínska Nová Ves	A		A		A		A	
STK Pezinok	A		A,B	A	A,B	A	A	A
STK Senec							A	
STO Lozorno						A		
STO Spoje	A		A	A	A	A	A	
STO Svätý Jur	A		A					
STO Veľký Biel	A	A	A	A	A	A	A	A
ŠK Fortis TAM			A		A			
ŠKST Petržalka								
<b>SPOLU</b>	<b>7</b>	<b>3</b>	<b>9</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>2</b>
Termín turnaja	26.1.	26.1	16.2.	16.2.	23.2.	23.2.	8.12.	2024
Organizátor	STO Sv. Jur	STO Sv. Jur	ŠKST Bratislava	ŠKST Bratislava	ŠKST Petržalka	ŠKST Petržalka	ŠKST Bratislava	Po dohode

 Družstvo odhlásené